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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні гуртожитку на базі 

державного професійно-технічного навчального закладу «Луцьке вище 

професійне училище»  

 

18.02.2026 м. Луцьк 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; 

Пирога Вікторія Сергіївна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; 

Грєбєнькова Діана Ігорівна – фахівець з моніторингу ситуації ВПО БФ «Право 

на захист».  
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: чергової гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкту моніторингу: гуртожиток державного професійно-

технічного навчального закладу «Луцьке вище професійне училище». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Сергія Климчука, 3, м. Луцьк, Волинська 

область. 

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач: Міністерство освіти і науки України. 

Об’єкт моніторингу внесено до переліку МТП. 

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги 

під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів 

державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» 

здійснюється. 
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Попередній моніторинговий візит здійснювався 02.05.2025 року. Надані 

рекомендації не виконані.   

 

Розташування  

Дев’ятиповерхове приміщення гуртожитку знаходиться в межах доступної 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, магазину, аптеки та 

зупинки громадського транспорту, поруч знаходяться дві загально-освітніх школи, 

центр сімейної медицини та заклади дошкілької освіти. 

 

Наповненість 
МТП розраховано на 59 осіб. 

ВПО проживають на 7 та 9 поверхах у трьох секціях. 

Облік мешканців МТП ведеться комендантом гуртожитку відповідно реєстрових 

журналів.  

Проживає всього 36 осіб: жінок – 36 осіб, чоловіків – 15 осіб.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Наявне безперебійне електропостачання, генератори відсутні.  

Опалення централізоване, альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) відстуні. 

Водопостачання централізоване, гаряча вода завдяки бойлеру в душовій кімнаті. 

 

Харчування  
На кожному поверсі є 1 приміщення загального користування для приготування 

та прийому їжі. 

На кожній кухні наявні по одному холодильнику, одна електроплита, одна 

мікрохвильова піч, одна пральна машина. 

Витяжки відсутні. 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, 

придбані за власні кошти. 

 

Санітарія та гігієна  

У приміщенні наявні два санвузли, які обслуговують вісім кімнат, без поділу 

за статтю. На кожному поверсі є балкон, обладнаний сушарками для білизни. У 

кожній секції передбачене окреме приміщення, яке за технічними 

характеристиками може використовуватися як душова, проте наразі не функціонує 

через потребу в капітальному ремонті. Одне з таких приміщень відремонтоване 

спільними зусиллями мешканців та адміністрації гкртожитку. 
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Душова кімната розташована в підвальному приміщенні. Вона розрахована на  

9 осіб, обладнана двома умивальниками, двома пральними машинами та 3-ма 

бойлерами.  

 

Протипожежна безпека  
Укриття знаходиться в приміщенні училища та розраховане  на 400 осіб. 

 

Безбар’єрність  

Вхід до приміщення гуртожитку облаштований пандусом. 

Ліфт не працює, що ускладнює пересування маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах  
Розміщення в кімнатах – по 1-3 особи, проживають сім’ями. Кімнати вмебльовані: 

ліжка, меблі для зберігання речей, стільці, столи. 

Вікна металопластикові, температура задовільна, видимі сліди плісняви відстуні. 

Вайфай проведено мешканцями самостійно. 

 

Дозвілля  
На першому поверсі наявний актовий зал, який використовується як простір для 

проведення зборів дозвілля та обладнаний сучасними меблями та технікою. 

 

Доступ до інформації та послуги  
На першому поверсі наявні інформаційні стенди, скринька для звернень, надання 

послуг, в тому числі міжнародними організаціями.  

ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.  

З 08.00 до 17.00 год  в приміщенні гуртожитку в «Здоровпункті» примає медичний 

працівник. 

 

Освіта  
Діти навчаються офлайн в місцевих навчально-виховних закладах, відвідують 

дошкільні заклади. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МТП, працевлаштовано 9 осіб. 

  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 7 особами.  

Переважна більшість ВПО стосувалася відсутності ліфта, оскільки переважна 

більшість мешканців МТП – люди пенсійного віку, є також маломобільні мешканці.  

Також були звернення до Уповноваженого з приводу оформлення спадщини, 

реєстрації речових прав на нерухоме майно, яке знаходиться на тимчасово окупованій 

території. 
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Правопросвітницький захід проведено для 9 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. 

Загальні потреби МТП: 

Потреби, які озвучені представником адміністрації МТП та мешкацями МТП: 

ремонт ліфта; 

вирішення питання про відселення Безкровної Світлани Олександрівни та інших 

мешканців, які систематично порушують правила проживання в МТП, ведуть 

аморальний спосіб та становлять загрозу для інших мешканців МТП. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній 

військовій адміністрації: 

опрацювати можливість проведення ремонту ліфта; 

вирішити питання відселення Безуглої Світлани Олександрівни та інших 

мешканців, які систематично порушують правила проживання в МТП, ведуть 

аморальний спосіб та становлять загрозу для інших мешканців МТП. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                         Ірина ЛИТВИНЧУК 

 

 


